

Luceafărul Oradea – Ripensia Timișoara 2-2

Rezultat echitabil în cele din urmă

Stadion: Luceafărul

Teren: bun

Spectatori: aproximativ 100

Au marcat: V. Pop 35, 61 penalty / A. Dumiter 9, G. Monea 30

Luceafărul: Goia – Toriște, Cr. Oros, V. Opreș, I. Ban – Prejmerean, Preoteasa (58 Al. Dulca) – V. Pop, Codoban, Mitrică (71 Gunie) – G. Paraschiv (46 Ludușan). Antrenor: Cristian Lupuț

Ripensia: Dobre – Ad. Popa, Burdeț, Apro, I. Toma, Stoi, Anghelina (69 M. Toma), Ungureanu (61 Mansour), G. Monea (85 Cluci), Dumiter, Bădăuță. Antrenor: Ciprian Urican

Cartonașe galbene: Preoteasa 20, Prejmerean 78 / Anghelina 14

Arbitri: Cristian Codrea – Radu Despa, Cristian Lucaci (toți din Baia Mare)

Sfârșitul de săptămână a programat la Sînmartin un duel interesant între două dintre echipele care practică un fotbal bun la nivelul Ligii a II-a după cum declarau cei doi tehnicieni la finalul partidei. La capătul unui meci care a contat pentru etapa a 2-a, bihoreni au remizat 2-2 (1-2) după ce au revenit de la 0-2 și au evoluat pe final în doar 9 jucători de câmp.

Cu toate că s-a desfășurat pe o vreme foarte călduroasă, condițiile meteo nu au influențat foarte mult calitatea partidei, cele două formații practicând un fotbal cu un ritm destul de bun care a plăcut ochiului. Tinerețea și implicit lipsa de experiență a fost rețedă taxată de către oaspeții care au deschis scorul în minutul 11. La o fază de contraatac,



Bihoreni au acumulat primul punct în noua ediție de campionat

Dumiter a recepționat o pasă în careu și, de la 11 metri, l-a executat la colțul lung pe Goia (0-1). În prealabil, în minutul 9, Luceafărul ar fi putut marca, dar Paraschiv a șutat incredibil pe lângă, din poziție centrală, după o pasă venită de la Vasile Pop. Meciul a continuat să rămână antrenant, următoarea ocazie importantă aparținându-i lui Prejmerean care, în minutul 19, a prins un șut foarte bun de la 24 de metri, dar tânărul Dobre, doar 17 ani, a reușit să respingă. Diferența avea să se mărească în minutul 31 atunci când Monea a dejuat jocul la offside al bihorenilor și, scăpat singur spre poartă, l-a executat din interiorul careului pe Goia (0-2). Doar patru minute mai târziu bihoreni au izbutit să egaleze. Vasile Pop a recepționat o pasă în adâncime, a rezistat duelului umăr la umăr cu fundașul advers, și l-a învins pe Dobre (1-2). Până la pauză luceferii ar fi putut egala în minutul 43. La capătul unei acțiuni consisten-

te a orădenilor, balonul a ajuns la Codoban care, din poziție centrală, de la 25 de metri, a șutat puternic, dar puțin alături lăsându-l spectator pe portarul bănățenilor.

Gazdele au arătat bine în debutul părții secunde

Repriza secundă a fost începută în forță de către gazde a căror atitudine a fost recompensată în minutul 62. Cu două minute mai devreme tânărul Dulca a avut o acțiune pe partea stângă, a centrat în careu, unde duelul aerian a fost câștigat de Codoban care în același timp a fost busculat de un fundaș advers arbitrul de centru acordând imediat lovitură de la 11 metri. Penalty-ul a fost transformat cu siguranță de către Vasile Pop care a trimis în stânga lui Dobre. Șase minute mai târziu același Vasile Pop a avut o acțiune pe partea dreaptă, a pătruns în careu de unde a șutat bine cu stângul, dar exact pe direcția portarului

oaspeților care a reținut balonul. În minutul 71 antrenorul Cristian Lupuț a efectuat și ultima schimbare forțând victoria, dar nu au trecut decât 2 minute până când fundașul Toriște s-a accidentat și nu a mai putut continua. Așadar din acel moment și până la final orădenii au evoluat în inferioritate numerică, situație care le-a permis bănățenilor să-și creeze ocazii. Dumiter a avut șansa, în minutul 84, să înscrie al treilea gol al echipei sale, dar Goia a izbutit să respingă spectaculos. Faza meciului s-a petrecut în prelungiri atunci când, de la aproximativ 45 de metri, Codoban a șutat puțin peste poarta părăsită de tânărul Dobre. Așadar un 2-2 echitabil în cele din urmă chiar dacă oaspeții au irosit un avantaj de două goluri. În runda viitoare bihoreni vor evolua duminică, 19 august, de la ora 18.00, în deplasare cu o altă formație din Banat, ASU Poli Timișoara.

■ Sorin ILISIE

Șerban Sere despre viitorul baschetului orădean

„Oradea crede în tineri”

Prelungirea contractului pentru Tudor Fometescu și Darius Meluț precum și transferul lui Edward Petrescu demonstrează că la Oradea baschetul este tratat cu cea mai mare seriozitate. În acest sens, Șerban Sere, directorul CSM Oradea, le-au urat bun-venit celor mai noi tineri jucători și și-a exprimat speranța că aceștia vor încanta prin evoluțiile lor în următorii ani.

„Credem că performanța prezentului nu are valoare dacă nu este încununată și de o privire spre viitor. Tocmai de aceea ne bucurăm să îi avem alături de noi pe doi din-

tre cei mai promițători tineri ai României – componenți ai Echipei Naționale U20 a României și cu siguranță viitori componenți ai primei reprezentative. Doresc astfel să le urez bun (re)venit la Oradea lui Tudor Fometescu și lui Edward Petrescu! Este un nou exemplu că Oradea crede în tineri. Iar dacă Bobe a demonstrat în ultimii ani că educația sportivă primită în cadrul clubului nostru a fost una încununată cu performanțe frumoase, suntem siguri că la fel se va întâmpla și pentru Tudor și pentru Edward. Credem în calitățile celor doi, iar tocmai de aceea atât Fome, cât și Edi au semnat contracte de lungă durată cu

formația noastră. Vor fi 4 ani în care cei doi vor avea timp să ia pulsul baschetului mare, să se obișnuiească cu el și încet să facă pasul spre primul 5, să prindă minute și să bucure publicul orădean. Proiectul nostru crede în tineri, crede în talentul lor, dar și în munca depusă aici pentru o dezvoltare sportivă cât mai bună. Pe lângă Bogdan Nicolescu, Tudor Fometescu și Edward Petrescu nu trebuie să îi uităm nici pe Darius Meluț, care va continua și el alături de noi, sau chiar privind la generațiile mai tinere pe Vlad Marinău, la rândul său selecționat la Echipa Națională. Privim optimiști spre viitor, la potențialul pe

care acești tineri îl au. Și cu siguranță în câțiva ani, vor face prin jocul lor ca noua sală care se va construi curând să fie plină de lei roșii îndrăgostiți de baschet”, a declarat directorul CSM Oradea pentru site-ul oficial al clubului.

■ Sorin ILISIE



■ Sorin ILISIE

Cristian Lupuț, mulțumit de remiză

„Un egal cât o victorie”

La prima reprezentație în fața propriilor suporteri din actuala ediție de campionat, noua echipă a Luceafărului a arătat că e capabilă să joace un fotbal plăcut în ciuda tinereții majorității componenților echipei. Cu toate că a obținut doar un punct, Cristian Lupuț, tehnicianul orădenilor, s-a arătat mulțumit de rezultatul final.

„Consider că am întâlnit una dintre cele mai bune echipe din campionat care cred că va reprezenta o surpriză în acest sezon. Au un antrenor foarte bun (Ciprian Urican – n. r.), pe care îl cunosc foarte bine, care își dorește ca echipa sa să joace fotbal, după cum s-a putut vedea și astăzi (sâmbătă – n. r.). Noi am încercat să ne ridicăm la nivelul competiției cu jucători lipsiți de experiență, ceea ce s-a văzut și în teren, dar e îmbucurător faptul că am reușit să revenim de la 2-0, ceea ce face ca acest punct să fie ca o victorie. M-a nemulțumit cum am evoluat pe faza defensivă pentru că am luat goluri foarte ușor. Speranța este în ofensivă, unde avem jucători buni care pot face diferența la Liga a II-a. Am forțat victoria pe final și tocmai de aceea am epuizat toate schimbările. Am observat un progres față de etapa precedentă, dar mai avem de lucrat la faza defensivă. Politica acestui club este de a promova cât mai mulți tineri care să crească lângă cei cu experiență. Atmosfera este foarte bună, iar problemele legate de investitori nu mă privesc. Suntem printre puținele echipe din Liga a II-a care nu sunt susținute de autoritățile locale, dar sper că această stare de fapt să se schimbe pe viitor. Am mai avea nevoie de încă un fundaș central și de un atacant. Tinerii pe care-i avem în acest moment sunt muncitori, de caracter și de mare perspectivă. Cu ASU Poli, în etapa viitoare, va fi un cu totul alt meci față de acel 5-0 din amical, dar cu siguranță vom merge să jucăm fotbal la Timișoara”, a declarat, la finalul jocului, Cristian Lupuț, antrenorul Luceafărului.

„Avem de lucrat la atitudinea de învingător”

La rândul său, tehnicianul oaspeților a admis că rezultatul partidei este echitabil, dar s-a arătat nemulțumit de atitudinea elevilor săi despre care consideră că în acest moment nu au o mentalitate de învingători. „A fost un joc bun pentru Liga a II-a, cu acțiuni și ocazii de ambele părți. Trebuie apreciat și efortul pe care l-au făcut jucătorii, din pricina căldurii excesive. Ripensia a făcut, din punctul meu de vedere, o primă repriză bună, a jucat exact ceea ce am vrut. Însă, din nefericire, a doua repriză a fost una slabă. Pe fondul unei automulțumiri, adversarul a preluat inițiativa și a egalat. Per total, sunt nemulțumit de prestația noastră, dar, vom încerca să reglăm totul săptămâna viitoare. În mod normal, o echipă nu are voie să fie egalată de la două goluri diferență. Asta denotă faptul că echipa s-a mulțumit cu puțin. Ceea ce eu nu pot să accept. Sigur, lucrurile bune pe care le-au făcut jucătorii nu pot să le șterg, dar mai avem de lucrat la ceea ce înseamnă atitudinea de învingător. Ca să fiu corect, jocul s-a terminat cu un rezultat echitabil”, a afirmat Ciprian Urican.